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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2023. i 2024. GODINU


 Osnovna škola Vladimira Nazora Pribislavec  obavlja javnu djelatnost sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna nastava, dopunska nastava i izvannastavne aktivnosti sukladno Nastavnom planu i programu, Godišnjem planu i programu rada Škole,  te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2021./2022. Nastava TZK-a odvija se u obližnjoj općinskoj dvorani( NK POLET).

	Školu pohađa 328 učenika raspoređenih u 23 razredna odjela, i to 12 odjela razredne nastave i 11 odjela predmetne nastave. 
Odgojno obrazovni rad za učenike 1.- 8. razreda odvija se novoizgrađenoj školskoj zgradi. 
Škola obavlja djelatnost u petodnevnom radnom tjednu u jednoj smjeni.
Školski prostor udovoljava svim pedagoškim standardima.

	 U školi je organizirana predškola za djecu pripadnike romske nacionalne manjine. Predškolu pohađa 38-ero djece u tri odgojne skupne. U predškoli su zaposlene tri odgojiteljice. Predškolu financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Predškola za djecu romske nacionalne manjine je program rane intervencije i integracije djece u predškolski odgoj s ciljem unapređivanja razvoja i kvalitete života djece .

	Škola je uključena u projekt „Škole jednakih mogućnosti“, u suradnji sa Međimurskom županijom , te su preko tog projekta osigurana dva asistenta za učenike četvrtog  i šestog  razreda. Program je financiran od strane Europskog socijalnog fonda i državnog proračuna RH u iznosu od 94%, dok preostali iznos od 6% financira Međimurska županija.	
Škola  je također uključena u projekt „Školski obroci svima“ u suradnji sa Međimurskom županijom, te je preko tog projekta osigurana besplatna prehrana za 121 učenika.
	 Škola trenutno ima 60-tero zaposlenih djelatnika na teret MZOŠ-a.

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo: 
stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;
poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i šire.
Oganiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti.
Osiguranje potpore učenicima s poteškoćama u učenju kroz dopunsku nastavu, izradom individualnih i prilagođenih programa, osiguravanjem asistenata u nastavi, stalno dostupna stručna služba, koju čine pedagog, psiholog i defektolog

Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
-Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi , NN BR. 87/08.,86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17.,68/18.,98/19.,64/20.
- Zakon o ustanovama, NN br. 76/93.,29/97.,47/99.,35/08.,127/19
- Zakon o proračunu
- Pravilnik o proračunskim klasifikacijama
-Pravilnik o proračunskom računovodstvu  i računskom planu
-Nastavni plan i program za osnovnu školu
-Nacionalni okvirni kurikulum
-Upute za izradu proračuna Međimurske županije 2022.-2024.
-Godišnji plan i program rada OŠ Vladimira Nazora Pribislavec, za šk. godinu 2021./2022.
- Školski kurikulum OŠ Vladimira Nazora Pribislavec, za šk. godinu 2021./2022.



Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.


Obrazloženje uz tabelu Plan prihoda i primitaka

Opći prihodi i primici, izvor financiranja 011, odnose se na prihod iz županijskog proračuna za sufinanciranje projekta „Škole jednakih mogućnosti“ u vrijednosti 6% od ukupnog iznosa projekta, što iznosi 2.830,00 kn.

Prihodi  za posebne namjene, izvor financiranja 043, podskupina 652, planirani su u ukupnom iznosu od 102.500,00 kuna. Prihodi za posebne namjene su sredstva sufinanciranja školske kuhinje, ulaznica za CZK, osiguranje učenika i sufinanciranje boravka za djecu od strane roditelja.

Decentralizirana sredstva, izvor financiranja 044, odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti. To su prihodi iz proračuna Međimurske županije , a planirani su u ukupnom iznosu od 535.000,00 kuna .

Pomoći  EU, izvor 051, odnosi se na projekt Školski obroci svima. Projekt Školski obroci svima planirani je u iznosu od 117.000,00 kuna .
Ostale pomoći, izvor 052, podskupina 636 odnosi se na sredstva iz Općinskog proračuna za sufinanciranje produženog boravak,užine i predškole. Podskupina 636 su prihodi iz državnog proračuna kojima se osiguravaju rashodi za  zaposlene i materijalna prava radnika  po  Kolektivnom ugovoru. Planirani su i prihodi za program predškole  u šk. 2021./2022. godini, prijevoz učenika s teškoćama u razvoju,isplata sudskih presuda, nabava udžbenika i radnih bilježnica.

Pomoći proračunskim korisnicama temeljem prijenosa EU sredstava ,  izvor 051- odnosi se na sredstva po projektu „Školski obroci svima“.

Donacije, izvor 061 škola se 2021. godine prijavila na natječaj INE d.d. za sponzorstvo. Na navedenom natječaju osvojili smo 50.000,00 kn koje će se utrošiti za kupnju klupica za sjedenje, vanjskih koševa za smeće, stalaka za bicikle te igrala za dječje igralište. Dio sredstava je uplaćen u prosincu 2021.godine.(43.000,00 kn)  a dio će biti isplaćen u 2022. godini (7.000,00 kn).


Ravnatelja:Bruno Matotek, mag.theol.
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