

Moja mama se zove Tea. Moja mama je dobra, nježna i uvijek me čuva, pazi i mazi. Jako volim svoju mamu. Moja mama radi u frizerskom salonu. Ima plave oči i plavu kosu.

Nika Bašić 1.A

Moja mama se zove Ljubica. Ima plavu kosu, a oči su joj smeđe. Radi na Pošti. Ruke su joj nježne i meke. Kosa joj je sjajna i duga. Jako volim mamu!

Petar Lesar 1.A

Moja mama se zove Petra. Meni je moje mame žao jer radi u hladnjači. Moja mama ima crnu kosu. Jako je dobra prema meni.

Lucija Košak 1.A

Moja mama se zove Ivanka. Kosa joj je crna. Dok je vikend idemo u grad. Ona je jako nježna. Oči su joj smeđe. Moja mama fino kuha. Ja svoju mamu jako volim.

Filip Juričan 1.A

Moja mama se zove Marijana. Jako nas voli i mi nju. Radi na Pošti. Ima plave oči i plavu kosu. Uvijek je nasmijana. Nikad se ne svađamo. Jako volim svoju mamu.

Ena Mihalković 1.A

Moja mama se zove Milica. Ona ima plavu kovrčavu kosu i plave oči. Lice joj je nježno i uvijek nasmijano. Ona je lijepa. Volim kad se igra sa mnom. Uz nju se osjećam lijepo i dobro. Ja volim svoju mamu!

Franko Vadlja 1.B

Moja se mama zove Ana. Ona ima crnu kratku kosu. Oči su joj zelene. Ruke i lice su joj nježni. Želim joj da dugo, dugo živi.

Marko Okreša 1.B

Moja mama zove se Anamarija. Kosa joj je plava. Oči su joj svjetloplave. Lice joj je meko. Ona ima lijep osmijeh. Volim dok ne radi. Ja svoju mamu volim i nikome je ne dam. Želim joj da lijepo živi.

Luka Mihalic 1.B

Moja mama je Smiljana. Ona ima oči plave kao nebo. Lice joj je rumeno i okruglo. Nježna je i strpljiva. Volim kad se igra sa mnom. Prema meni je vrlo blaga. 

Roberto Balog 1.B

Moja mama se zove Ivana. Ona ima lijepu plavu kosu i sjajne smeđe oči. Lice joj je rumeno. Ona ima lijepe usne. Moja je mama mršava i visoka. Često se igra sa mnom. Želim joj da dugo živi.

David Bašek 1.B

Moja mama se zove Anamarija. Ona ima ravnu plavu kosu. Oči su joj plave kao ocean. Lice joj je uvijek nasmijano i toplo kao sunce. Moja mama je niska. Topla je i nježna. Igra se sa mnom. Jako je volim!!! Želim da dugo živi!
Matej Mihalic 1.B

Moja mama se zove Sanja. Kosa joj je plava, sjajna i ravna. Ponekad si je nakovrča i tada mi je najljepša. Ona ima smeđe sjajne oči i lijepo lice. Voli šminkati usne crvenom šminkom. Ona je lijepa kao cvijet.

Stella Vanessa Jerković 1.B

Moja mama se zove Đurđica. Ona ima crvenu kosu i lijepe sjajne oči. Lice joj je uvijek rumeno. Ona ima crvene usne. Mršava je i voli nositi hlače. Ja je zovem leptirić jer je nježna prema meni. Voli kad je slobodna jer jedva čekam da se igra sa mnom.

Lucija Lesjak 1.B

Moja se mama zove Aleksandra. Ona ima kratku crvenu kosu. Oči su joj zelene poput trave. Moja mama ima rumeno lice. Usne su joj uvijek našminkane crvenom šminkom. Niska je. Jako je dobra. Ona je moje srce. Volim je i ne bih je nikad nikome dala.

Ria Horvat 1.B
