JA, ZEMLJA
Zdravo, prijatelji! Ja sam Zemlja! Na meni svi živite, a ja živim između Venere i Marsa. Oni su mi brat i sestra. Bogata sam naftom i živom i neživom prirodom. Na meni ima puno raznolikosti. Iako su na meni ljudi braća i sestre, svejedno se vodilo puno ratova. To je mene jako boljelo, pa sam izazivala jake potrese. Ponosna sam jer sam jedini planet na kojem postoji život. Na meni raste mnogobrojno bilje, koje čak i ja ne mogu izbrojiti. Moram se pohvaliti životinjama, velikim i malim, vodenim i kopnenim, različitih oblika i veličina.

A ljudi? To je posebna priča. Ima puno dobrih ljudi, ali i onih drugih. Bacaju, onečišćuju, uništavaju... I zbog toga sam vrlo, vrlo nesretna. Moraju znati da sam ja jedino mjesto na kojem žive oni i njihova djeca. Razmislite o tome!!!
Magda Piljušić 4.B
VAŠA ZEMLJA
Nalazim se između Marsa i Venere. Moja bogatstva su: cvijeće, drveće,  životinje, ljudi,  voda,  nafta...Krase me raznolikosti: šume, planine, nizine, rijeke, vulkani, polja... Najdraža živa bića su mi ljudi, a posebno djeca. Muči me to što me ljudi onečišćuju. Onečišćuju zrak, šume, rijeke, livade... Mrzim dim iz tvornica. Želja mi je da budem čista. Zato na posao!!! To vam poručuje vaša Zemlja! 
Ana Džinić 4.B

ŽELIM BITI PONOSNA NA SVOJE STANOVNIKE

Moje ime je Zemlja. Ja sam treći planet po udaljenosti od Sunca u cijelom Sunčevom sustavu. Bogata sam biljkama, životinjama i ostalim prirodnim bogatstvima kao što su rijeke, jezera, šume, oranice i plodna tla. U meni razlikujemo divlje i pitome životinje, rase ljudi i biljke. U živa bića u meni ubrajamo biljke, životinje i ljude. Ima puno problema, a najveći su zagađivanje i ratovi .Ljudi zagađuju prirodu i okoliš i vode ratove pa tako štete sebi i meni. Želim i svakim danom se nadam da će se ljudi ipak osvijestiti i prestati zagađivati okoliš i prestati ratovati.

Nadam se da ću jednog dana biti jako, jako ponosna na svoje stanovnike koji će redovito čistiti prirodu i prestati voditi ratove!
Martina Novak 4.B

JA KAO ZEMLJA

Ja sam Zemlja. Nalazim se između Marsa i Jupitera. Moje bogatstvo je prekrasna priroda. To su: livade, polja, šume, cvijeće, rijeke, životinje... Okrugla sam poput lopte. Okružuju me raznolike kuće, različiti ljudi mnogih nacionalnosti, različite životinje i biljke, mora, oceani, jezera ...

Muči me što se među ljudima vode ratovi, što jedni druge ne poštuju i što se onečišćuje priroda. Željela bih da u prirodi bude sve lijepo i čisto, da se ljudi međusobno poštuju i vole.
Stela Pejanović 4.B

