OŠ PRIBISLAVEC – ODBOJKA (Ž)
Pobjednice Županijskog natjecanja u odbojci učenice OŠ PRIBISLAVEC plasirale su se na poluzavršno (regionalno) natjecanje, koje se je održalo u srijedu 12.03.2008.g. u Velikoj Gorici. 
U poluzavršnom dijelu natjecanja nastupile su slijedeće ekipe:

OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec

II. Osnovna škola Varaždin 

II. Osnovna škola Bjelovar

OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec

OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica

          Nakon ždrijeba OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec našla se u grupi B sa II. Osnovnom školom iz Varaždina i glatko sa 2:0 (25:21, 25:14) dobila meč i tako osvojila 1.mjesto u grupi B ,te direktan plasman u finale. 

          U grupi A uvjerljivo 1.mjesto osvojila je  OŠ Eugena Kumičića, iz Velike Gorice, te se tako stavila u ulogu favorita za finale. Drugo mjesto u grupi A osvojila je II. Osnovna škola Bjelovar koja je naknadno u borbi za treće mjesto uspjela pobijediti II. Osnovnu školu Varaždin sa 2:0 i osvojiti ukupno 3.mjesto. 

          Posljednja utakmica natjecanja igrala se ona finalna u kojoj su nastupile učenice OŠ Pribislavec, redom: ANA MARIJA MIHALIC, ANA IVAČIĆ, KRISTINA HOLC, ANA NOVAK, ĐENIFER LOVRENČIĆ, MAGDALENA GRKAVAC, MARIJA NOVAK i SARA PEJANOVIĆ, uz vodstvo učitelja Željka Domjanića, prof. i učenice OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica
F  I   N  A  L  E

OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica   -   OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec

2   :   0       (  25 : 10   ,   25 : 14   )

KONAČNI POREDAK:

1. OŠ Eugena Kumičića, Velika Gorica

2. OŠ Vladimira Nazora, Pribislavec
3. II. Osnovna škola Bjelovar

4. II. Osnovna škola Varaždin 

5. OŠ Antuna Mihanovića, Klanjec

