
Obiteljski razgovori na prapovijesni način
Ove sam godine postala učenica petoga razreda, upoznala sam mnoštvo novih učitelja i predmeta i koliko me veseli činjenica što napokon učim, rastužuje me to što moram učiti u svojem domu, a ne sa svojim vršnjacima zbog svoje bolesti. No, pokušala sam zaokupiti misli školskim predmetima i tako sam zavoljela povijest. Ljubav, povijest i obitelj odlučila sam na neobičan način spojiti u svom prvom eseju. Obitelj i ljubav su uzajamno povezane, a povijest nas uči o našoj prošlosti. Kao što možda već znate učimo o prapovijesti, o ljudima koji su postojali prije nas, o obitelji Kremenko i Jurskom parku. 

Obitelj Kremenko je plod mašte američkih autora, no ono što sam naučila je da su naši preci u prapovijesno doba živjeli u grupama koje su se sastojale od više obitelji. Takav život donosio im je puno prednosti. Obitelji su zajednički lovile hranu, zajednički su se branile od grabežljivaca i gradile svoje kuće. Aktivnosti koje su radili zajedno stvorila je među njima veliku povezanost. Danas moja obitelj nema potrebe da razmišlja o naoko običnim stvarima poput vatre, lova, sakupljanja plodova jer sve što nam treba kupujemo u trgovačkim centrima. Mene ipak najviše zanima na koji su se način djeca sporazumijevala s roditeljima, kako su se prenosila ta korisna znanja, o čemu su djeca u prapovijesno doba razgovarala, kakve su zelje imala, jesu li želje te djece bile slične našima, jesu li dobivala ljubav koju danas sretna djeca dobivaju od svojh roditelja? Mama je pričala kako sam dok sam bila mala ispuštala čudne zvukove i tražila da  samnom razgovaraju, ali me nitko nije razumio. Učiteljica je rekla da se pretpostavlja kako neandertalci nisu govorili, već ispuštali zvukove. Pomislila sam da u možda ti zvukovi bili slični ovim mojima dok sam bila još beba. Ako su se tako sporazumijevali, teško mi je zamisliti da su prapovijesne obitelji uopće razgovarale o nečemu, žalile se na zadaće ili svađale. Zapravo mislim da ondašnja djeca i nisu bila djeca u usporedbi s nama danas, sa svim našim željama, pitanjima, bezbrižnošću. Danas imamo tolike nebrojene igračke, računala, televiziju, a opet smo ponekad nezadovoljni i dosadno nam je. Mislim da djeca prapovijesnog doba nisu imala pravo na ovakve osjećaje. Pretpostavljam da je obitelj bila iznad pojedinca i to je to razlog zašto je ljudska rasa opstala. 

Premda se ja razlikujem podosta od svojih vršnjaka jer ne mogu trčati i igrati se igre koje se oni igraju, jer se školujem kod kuće, jer sam na teži način shvatila da zaista jesam član obitelji koja je spremna sve učiniti za mene. Moja obitelj mi je pomogla da se veselim svakom novom danu usprkos bolesti koja će me pratiti cijeli život. Moja obitelj je obitelj 21. stoljeća koja nimalo ne liči na obitelj Kremenko ili na poneku prapovijesu obitelj, ali usprkos tome smatram da nam je i dalje svima zajednička ovisnost o povezanosti, potreba za drugim ljudima i ljubav. Ljubav prema majci, ocu, bratu, sestri, djedu, baki glavni je razlog da ljudi i danas čine stvari čak i izvan svojih mogućnosti. Ljudi su kako u prapovijesno doba tako i danas spremni živjeti jedni za druge. Iako se u današnje doba sve rijeđe vide takvi postupci uvjerena sam da se ti osjećaji skrivaju u svima nama i u slučaju potrebe ljudi su sposobni ponovo biti jaki i složni.
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