Nitko ne voli dijete kao što ga vole njegovi roditelji. Ali ta ljubav prema djeci može dovesti do pojava suprotnih od onih koje žele roditelji, može biti štetna pa i tragična za dijete. Ali i za roditelje. U roditeljskoj ljubavi nužno mora biti sadržan i cilj da se pomogne djetetu da postane pravi čovjek, sposoban za život, za napore koji život donosi. Jedan od uvjets za sretan život djeteta je da postigne određenu stručnu spremu  koja će mu omogučiti da se uključi u život kao koristan i vrijedan član društva – član koji će u tome nalaziti i svoj dio ljudske sreće.
Odgoj djece nužno traži toplinu, ljubav, srce. Ali traži i znanje  i razum.

RAD

U odnosu prema radu roditelji vrlo često griješe. Rad je napor i tjelesni i psihički, napor na koji valjda dijete priviknuti, za koji ga valjda pripremiti i osposobiti već od naranijih dana. Sitne pomoći što ih dijete može pružitiroditeljima u njihovu domuprva su i neposredna prilika za to. To je pomoć u svakodnevnim poslovima – odlazak u trgovinu, pospremanje svoje sobe i svojih stvari. Ne treba izbjegavati fizički napor, primjeren dobi i mogućnoastima djeteta.

Polaskom u školu rad dobiva nove mogućnosti. Time se povećava i roditeljska odgovornost.

UREDNOST

Neuredan odnos djeteta prema stvarima ima mnogo posljedica. Dijete prebacuje svoj dio posla, svjesno ili nesvjesno na drugoga tj. iskorištava drugoga. Kako formirati naviku da svatko u kući preuzme svoj dio posla? Navika se stvara upornim ponavljanjem određene radnje. Potrebni je razgovarati s djetetom , upozoriti ga na potrebu održavanja reda. Diejte treba shvatiti da to nije inat odraslih ili izmišljen zahtjev kako bismo mu zagorčali život. Dosljednost je veoma bitna – tražiti od djeteta da svaki dan pospremi ono što je ostavio. Ponekad je mnog lakše sam to učinit, ali u tome roditelji griješe. Dijete mora shvatiti i doživjeti da to nitko neće učinit umjesto njega. Potrbni ga je motivirati za to – piohvaliti i priznati mu učinjeno. A u isto vrijeme činit obrnuto. Dati mu do znanja da nitko u kući neće tolerirati njegov nered i da će zato snositi svoje posljkedice. I tako uporno svaki dan. Ne u bijsu i afektu. Uporno i mirno.
MOJE DIJETE U 1. RAZREDU
Dolaskom u školu dijete dolazi u organiziranu, discipliniranu sredinu, koja ga izlaže sustavu vrednovanja, kao i natjecanju, uz mogućnost neuspjeha i kritike. Prvi put se sučeljava s odgovornošću, obavezama, s novom organizacijom života. Posebno je teško djeci koja nisu pohađala vrtić pa je odlazak u školu ujedno i odvajanje od roditelja. 

Roditelji su zabrinuti kako će njihovo dijete funkcionirati u školskoj sredini, kako će se prilagoditi zahtjevima škole, hoće li naći prijatelje, hoće li zavoljeti učiteljicu, hoće li biti uspješno …Zabrinutost je opravdana jer prilagodba djeteta na školu utječe na njegov osjećaj zadovoljstva, motivaciju za učenje, stav o daljnjem obrazovanju i općenito na kvalitetu njegova života.

Za dijete je škola izvjesno opterećenje i zadatak  koji traje cijeli niz godina.

Upravo zbog toga važno je da dijete dođe u školu pripremljeno.

DA LI JE MOJE DIJETE ZRELO ZA ŠKOLU?

Fizička zrelost

Djetetova tjelesna razvijenost je sukladna njegovom uzrastu. Za uspjeh u školi važno je djetetovo opće zdravstveno stanje, naročito razvijenost osjetnih organa (vid i sluh). 

Intelektualna zrelost

Dobro razvijen govor – govor je osnova razvoja dječjeg mišljenja. To je osnovni način prenošenja informacija i učenja. Govor utječe i u regulaciji ponašanja (sprječavanju ili poticanju postupaka). Usko je vezan i za sposobnost opažanja, pamćenja, mišljenja, formiranje pojmova, rješavanje problema i sl. Dijete u godini pred polazak u školu govori pretežno gramatički ispravno, ima dobar fond riječi, uočava i imenuje odnose (visoko – nisko, kratko – dugo, gore – dolje, ispod – iznad i sl.). Većina djece ove dobi može čuti prvi  glas neke riječi (npr. mama – m). 

Kako razvijati govor- pričajte ili  čitajte svom djetetu priče, postavljajte pitanja, potičite ga da prepričava priče i događaje, pažljivo ga slušajte dok govori, razgovarajte, igrajte se s riječima (na slovo na slovo, sve što je npr. crvene boje, tko će više npr. nabrojiti stvari u kuhinji, u šumi i sl.)  Ako dijete ima teškoće u govoru (ne izgovara sve glasove pravilno, muca i sl.) savjetujte se s njegovim liječnikom koji će vas uputiti logopedu.       

Razvijenost pažnje – Pažnja je sposobnost usredotočavnja psihičke aktivnosti na sadržaje kao i sposobnost premještanja psihičke aktivnosti s jednog na drugi sadržaj. Dijete s razvijenom pažnjom uglavnom završava započetu aktivnost, ne mijenja aktivnosti prečesto, čuje što mu se govori i sl. 

Kako razvijati pažnju – potičite dijete da završi započetu aktivnost i pohvalite ga, u dječjim časopisima možete pronaći razne zadatke tipa pronađi put, pronađi razlike, premetaljke, zapamti što više. Korisne su i igre tipa pričam ti priču, radi isto što i ja i sl. Kada idete negdje, dogovorite se što ćete pamtiti (prometne znakove, automobile određenog tipa ili boje, putokaze i sl.). Važno je da aktivnosti provodite zajedno igrajući se. Vaše sudjelovanje u igri motivira vaše dijete.   

Razvijenost grafomotoričkih vještina – ima značajan utjecaj na savladavanje vještina pisanja. Dijete doraslo za školu trebalo bi imati crtež bogat detaljima te savladati crtanje elemenata poput trokuta, kruga, kvadrata i sl.

Kako razvijati grafomotoriku – igre s tijestom, glinom, rezanje, šivanje, crtanje, precrtavanje, nizanje (npr. dugmadi na nit konca), presavijanje papira…

Emocionalna zrelost

Emocionalna zrelost djeteta procjenjuje se na temelju ponašanja djeteta u različitim situacijama, odnosno da na prihvatljiv način reagira na uskraćivanje nekih želja i potreba. Emocionalno zrelo dijete sigurno je u sebe, ne boji se pogreške, dobro komunicira sa vršnjacima i odraslim ljudima. 

Da bi dijete odrastalo u emocionalno zrelog čovjeka, neophodno je da raste u emocionalno skladnim obiteljima koje mu pružaju podršku, dozvoljavaju da vrši izbore i potiču ga da podnese posljedicu svog izbora, bila ona loša ili dobra. 
Socijalna zrelost 

Socijalna zrelost usko je vezana uz emocionalnu.  Ona predstavlja prilagodljivost djeteta na društvene obaveze, usvajanje moralnih normi, sustav vrijednosti i ponašanja u svojoj okolini. Ona uključuje i vještinu komunikacije i suradnje s vršnjacima te prihvaćanje autoriteta (učitelj, roditelj, odgojitelj…). 

Pomoći ćemo djetetu tako da ga podučavamo normama društva u kojem živimo, da razgovaramo s njim ističući vrijednosti koje želimo da naše dijete usvoji (iskrenost, marljivost, poštenje…), da ga potičemo da se druži s vršnjacima, te da ima primjeren odnos prema autoritetima. Socijalno zreli roditelji  najbolje na svoje dijete djeluje vlastitim primjerom.  

Samostalnost

Dijete doraslo za školu mora pokazati i određenu samostalnost u brizi o sebi i svojim stvarima.  

Kako razviti samostalnost – dopustiti i poticati dijete da se samo obuje i obuče, da samostalno održava osobnu higijenu, da posprema svoje stvari. Dobro je da dijete ima bar jednu obavezu u kući koju će stalno obavljati. Dijete ove dobi trebalo bi znati samo doći u školu (osim ako su u pitanju velike udaljenosti), otići u prodavaonicu i sl. Izbjegavajte velike kritike ako dijete nešto samostalno uradi i to uradi na pogrešan način. Dajte mu jasnu uputu kako će to dobro napraviti i potaknite ga da radnju ponovi. Pohvala je svakako jedan od vaših najjačih aduta. Ako je dijete pogriješilo u samostalnom obavljanju neke aktivnosti, pohvalite namjeru (Sviđa mi se što si to želio sam napraviti. Bio bi uspješniji kada –dajte jasnu uputu). Ako roditelj obavlja stvari  umjesto djeteta, kod djeteta se razvija nesigurnost i gubi se motivacija za samostalno izvršavanje zadataka, što će negativno utjecati na prihvaćanje i ispunjavanje školskih obaveza.     

SAVJETI ZA RODITELJE

Zadatak roditelja je odgojiti odgovornu, zrelu, emocionalno stabilnu ličnost. Da bi se dijete razvilo u takvu ličnost to može jedino uz bezuvjetnu ljubav, podršku i prihvaćenost od strane roditelja. Svaki roditelj želi tu zadaću dobro obaviti. Međutim često se desi da se roditelj «izgube» u složenim, napornim i dugotrajnim zadaćama roditeljstva. Prirodna je i logična činjenica da  su mnogi roditelji zbunjeni dvojbama glede različitih teškoća što ih nova vremena nameću. Savršeno roditeljstvo je tvorevina mašte, ono ne postoji, kao što ne postoji ni savršeno dijete. 

Odgoj je planirana djelatnost. Da bi bili dobri odgojitelji moramo znati koji su nam ciljevi, preispitati njihovu realnost, razmisliti o putovima koji će nas dovesti do cilja.

Za razvoj djeteta neobično je važna skladna zajednica u kojoj dijete živi.

SAVJETI O DISCIPLINI

Postavljanje granica

Roditelji trebaju djeci postaviti granice kako bi djeca znala pod kojim uvjetima mogu sudjelovati u nekoj aktivnosti.

Granice moraju biti jasne, konkretne i dobro definirane. Djetetu treba biti jasno što od njega želite i  koje mogućnosti su mu na raspolaganju. Npr. «Pročitat ću ti priču ako do 8 sati budeš s opranim zubima u krevetu.»

Dobro postavljene granice moraju uvažavati potrebe i roditelja i djeteta. Npr. dijete obično želi da mu kupite čokoladu kada odlazite zajedno u kupovinu. Što vi želite, odnosno da li ste mu je spremni kupiti? Da bi ste izbjegli sukob prije odlaska u kupovinu dogovorite što se može, a što ne. Npr. «Danas nećemo kupiti čokoladu, ali možeš izabrati koje voće želiš.»

Dobro postavljene granice usmjerene su na pozitivan ishod djetetove suradnje. Postavite ih kao obećanje, a ne kao zabranu. Npr.» Možeš gledati film ako pospremiš svoju sobu.», a ne «Ne možeš gledati film dok ne pospremiš svoju sobu.»

Granice mogu biti i u obliku informacije. Npr. «Kuhinja se zatvara u devetnaest.».

Budite dosljedni. Ako niste spremni poštovati dogovor, ne postavljajte granice. Ne popuštajte djetetovom «Još samo ovaj put», jer ste tako pokazali da ne mislite ono što govorite i da je u redu ako dijete ne poštuje granice. Ako želite popustiti, popustite prije nego što to dijete zahtijeva.

Što ako dijete ulaže trud da ispoštuje postavljene granice, a to mu ne uspijeva?

Razmislite da li su upute bile dovoljno jasne za vaše dijete. Ako mislite da su upute bile nejasne, ponovite ih i pojasnite. Zapitajte se i da li vaše dijete može obaviti postavljenu zadaću u zadanom vremenu. Ako ne može, očito je da su granice loše postavljene. Smanjite zahtjeve, dajte nove upute ili više vremena.


Po čemu se razlikuju granice od pravila, naredbe ili očekivanja?

Pravila i kazne se baziraju na kazni i negativnim posljedicama za neposlušnost. Očekivanja («Ja bih od tebe želio ….») se baziraju isključivo na onome što vi želite. Ona mogu biti prijetnja emocionalnoj sigurnosti djeteta.

Granice dozvoljavaju i pozitivne i negativne posljedice određenog ponašanja, a dijete ima mogućnost izbora posljedice.

Ne zaboravite – dijete se uči ponašanju oponašajući svoje roditelje.    

	Preporuke roditeljima

· objasnite djetetu granice,  izbore ponašanja i posljedice 

· nagovorite djecu na kooperativnost
· umjesto da kaznite ono što nećete, nagradite ono što hoćete
· budite dosljedni
· na neprihvatljivo ponašanje reagirajte odmah – jasnim glasom dajte djetetu do  znanja da je njegovo ponašanje neprihvatljivo 
 


	Šaljite djetetu ove poruke:

· vjerujem u tebe                       

·  znam da to možeš

· slušam te

· brinem o tebi

· jako si mi važan/važna

· vjerujem ti


ŠTO BI TREBALO NAPRAVITI PRIJE POČETKA ŠKOLSKE GODINE

· Odredite i uredite mjesto za učenje 

· Kupujte zajedno opremu za školu

· Prelistajte školske knjige 

· Dijete bi trebalo uredno složiti knjige i školski pribor na svom radnom mjestu

· Razgovarajte o školi, pričajte djetetu o svojim školskim iskustvima 

· Naglašavajte važnost ispunjavanja obaveza, dogovorite dječje obaveze

· Upoznajte i vježbajte s djetetom osnove lijepog i pristojnog ponašanja (odraslom se obraćaš sa «vi», pozdravi, hvala, molim, odnos prema odraslima, odnos prema djeci, čekati da dobije riječ, kulturu ponašanja za stolom,…) 

· Dijete se prije škole mora znati samo obući, obuti, hraniti, održavati osobnu higijenu

· Uvježbajte s djetetom kretanje od kuće do škole

· Razgovarajte o strategijama učenja (pisanje zadaće, vježbanje, čitanje, određivanje važnih stvari, ponavljanje)

· Ističite upornost i marljivost kao ključeve uspješnosti

ŠKOLA JE POČELA

· Dogovorite vrijeme učenja 

· Zajedno s djetetom napravite raspored učenja 

    (npr.; 1. pisanje zadaće

              2. vježbati čitati

              3. vježbati matematiku) i tražite od djeteta da ga se pridržava

· Zahtijevajte od djeteta da samo održava urednost radnog mjesta

· Pokazujte interes za događaje u školi

· Kontrolirajte djetetov rad u školi i kod kuće

· Potičite dijete na rad i na ispunjavanje dogovorenog 

· Potičite dijete da samo priprema potreban pribor za sljedeći dan škole  - vi prekontrolirajte i uspješno obavljen posao pohvalite

· Dijete ne pamti što ima za zadaću – naučite ga označavati zadatke za zadaću, dogovorite simbole (npr. Č – čitati, P – pisati…), razgovarajte s učiteljicom kako bi ona obratila na to veću pozornost, zajedno s djetetom pratite redovitost pisanja zadaće, 

· Važno! Ne radite stvari umjesto djeteta (ne pišite zadaće, ne spremajte knjige, radno mjesto i sl.)

· Ne pokazujte razočarenje ako dijete doživi neuspjeh, nego zajedno s njim razvijajte strategije kako postići uspjeh

· Ne govorite protiv škole i učiteljice pred djetetom 

· Pokušajte vaša očekivanja uskladiti s realnim mogućnostima

· Razgovarajte o svojim roditeljskim nedoumicama s drugim roditeljima, učiteljicom, stručnim suradnikom….  

NEKA ŠKOLSKA PRAVILA

· roditelji mogu razgovarati s učiteljima u dane primanja roditelja

· roditelji koji su došli na primanja, čekaju učitelja na ulazu u školu 

· osoba koja ulazi u školu mora se javiti dežurnom učeniku

· u školi i oko škole je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, narkotičkih sredstava, nošenje oružja, pisanje po zidovima i inventaru škole, igranje karata i igara na sreću, unošenje tiskovina nepoćudnog sadržaja

· učenici mogu boraviti u školi u vrijeme koje je određeno za nastavu i ostale oblike odgojno obrazovnog rada

· učenik je dužan doći u školu najmanje 10 minuta prije početka nastave, a napustiti je najkasnije 15 minuta nakon završetka školskih obaveza

· za vrijeme malih odmora učenici ne smiju napuštati zgradu, a za vrijeme velikog odmora mogu boraviti u okolišu škole, ali ga ne smiju napuštati

· kod napuštanja učionice učenici moraju ponijeti svoje stvari

· škola nije odgovorna za nestanak stvari i novca učenika za vrijeme njihova boravka u školi

· na nastavi učenik ne smije koristiti mobitel, walkman i druge slične aparate 

· roditelji su dužni brinuti se o redovitom osnovnom školovanju djeteta

· roditelji imaju dužnost brinuti se o svestranom obrazovanju svog djeteta i poticati njegove umjetničke, tehničke, športske i druge interese

· dužnost roditelja je odazvati se sastancima u svezi s odgojem i obrazovanjem djeteta 
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