OSNOVNI PARAMETRI – izdvojeni iz preporuka i uputa:
· U razredu može biti od 15-20 učenika;
· U školu ne mogu ići učenici, koji imaju simptome respiratornih bolesti (povišena temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi  s COVID – 19;
· U školu ne mogu ići učenici, ako oni ili ukućani imaju simptome Covid-19, navedene u Uputama HZJZ;
· U školu ne mogu ići učenici ako je netko od ukućana u karanteni ili samoizolaciji;
· U školu ne mogu doći ni učitelji ako imaju povišenu temperaturu, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID -19. Učitelji sa nekim kroničnim bolestima obvezni su nositi maske. Za ostale maska nije obveza;
· Učenici koji ostaju doma prate nastavu na daljinu;
· Grupa u razredu koja se formira 25. 5.2020.  može se naknadno popunjavati;
· Ukoliko tijekom pohađanja škole učenik ili ukućani dobiju simptome navedene u Uputama HZJZ učenik neće moći pohađati nastavu;
· Prije svakog dolaska u školu roditelj će se mjeriti temperaturu djeteta i ako dijete ima povišenu tjelesnu temperaturu ne smiju dovoditi dijete u školu već moraju odmah postupiti po uputama HZJZ;
· Ukoliko učenik u školi bude pokazao simptome navedene u Uputama HZJZ, roditelj odmah po saznanju morati odvesti učenika doma;
· Roditelji ne ulaze u školsku zgradu, osim iznimno uz dopuštenje učiteljice ako je neophodno;
· Učenici ne dolaze u školu u pratnji roditelja ukoliko roditelj ima simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako mu je izrečena mjera samoizolacije ili ako ima saznanja da je zaražen s COVID-19;
· [bookmark: _gjdgxs]Učenici u školu dolaze sami ili u pratnji roditelja - kao što bi dolazili da epidemije nema.
