Četvrtaši u posjeti peradarniku
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Obilježavajući ovogodišnji Uskrs, četvrtaši su kroz sve predmete provlačili motiv jajeta i pilića. Tako su, npr. iz glazbenog slušali «Ples pilića u ljuskama jajeta», iz likovnog su izrađivali piliće iz žute vune i stavljali ih u ljuske, iz hrvatskog su učili igrokaz «Umišljeno jaje», na temelju kojeg su napisali svoj igrokaz i dramatizirali ga vlastitim maštovitim lutkicama. U okviru sata razrednog odjela, posjetili su farmu nesilica Medved, u kojoj se svakodnevno snesu i zapakiraju stotine jaja.
Vodič do farme  bila je Marta Novak,čiji su ih baka, djed i ujak ugostili.

Na početku, nakon srdačnog dočeka,učenici su morali proći preko tepiha natopljenog dezinfekcijskim sredstvom, kako ne bi kokicama prenijeli kakvu bolest.
U grupama su posjetili peradarnik s oko 2000 kokica, čija jaja vrijedno skuplja Mailindina mama.
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U posebnoj prostoriji vidjeli su dva dana stare piliće, koji se griju na temperaturi od 30 ° C.
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Zanimljivo je bilo vidjeti stroj za sortiranje jaja,koji prema težini odvaja teža i lakša jaja. Jaja iste težine dobivaju žig i pakiraju se u kartonske kutije. Svoju vještinu pakiranja demonstrirale su nam Marta i Mailinda.
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Na kraju, slijedilo je iznenađenje:domaćini su svim učenicima poklonili po paketić jaja, uz želju da ih u slast pojedu.
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Vrijednoj obitelji Medved učenici su uručili mali simbolički poklon-pilića izrađenog iz vune i veliko HVALA što su ih obogatili za još jedno lijepo iskustvo.
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