Uz Dan planeta Zemlje, učenici 4.b razreda su 22.travnja sat hrvatskog jezika posvetili našoj dragoj planeti. Najprije su upoznali i analizirali pjesmu Zemlja Draženke Šarić, i u njoj saznali u čemu se krije sreća naše planete-kugle. Nakon razgovora o pjesmi, potražili su što više riječi u koje su nastale od riječi Zemlja. Evo nekih od njih: Zemljani, zemljopis, vanzemaljci, zemljoradnici,zemljoznanci, prizemlje, podzemlje, zemljaci, zemljišni, zemljište, zemljotres, zemljovid, zemljoposjednik.Zanimljivo, zar ne?
Slijedila je maštaonica. Učenici su na tren zamislili da su oni Zemlja. U svojim pismenim radovima otkrili su nam svoje tajne. Evo nekih radova!
Ja sam Zemlja.Živim na južnoj strani Sunčeva sustava. Imam nekoliko milijuna godina. Moja bogatstva su:voda koja se nalazi u meni, tlo koje me pokriva, ljudi koji na meni žive. Razlikujem se od drugih planeta po tome što se na meni može živjeti. Muči me to što ljudi na mene bacaju smeće, a u moja mora naftu. Željela bih da me ljudi prestanu zagađivati, da me čiste i paze i da budu zahvalni što postojim.

Marta Novak, 4.b

Peace svima na svijetu!Moje ime je Zemljica Zemljić. Nalazim se u Sunčevu sustavu. Moja najveća bogatstva su čist okoliš i netaknuta priroda. Posebna sam zato što me svi vole i čuvaju. Muči me samo što me neki ljudi koji žive na meni ne paze   i ne brinu o meni. Moja najveća želja je da na moj rođendan organizirate akciju i očistite me! Tako će i meni i vama biti ljepše!I molim vas da me ubuduće više pazite!
Dajana Zorčec, 4.b

Zovem se Zemlja.Jako sam stara. Moja bogatstva su:voda koju dajem biljkama, životinjama i ljudima za piće, zrak kojeg oni udišu, dajem im dan,svjetlost i toplinu, ali i noć da se odmore od naprezanja, tlo po kojem hodaju. Muči me to što me ljudi zagađuju, a ja im dajem sve. Bez mene, ne bi bilo života. Zato vas iz sveg srca molim da zajedno očistimo moju lijepu prirodu!
Sanela Vuk, 4.b

Nakon čitanja učeničkih radova, krenuli smo zajedno sa svim učenicima naše škole u čišćenje i uljepšavanje školskog okoliša.
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