

Potaknuti stihovima pjesme „Zemlja“, a povodom 22. travnja, Dana planeta Zemlje, učenici 4.a uživjeli su se u ulogu Zemlje i na papir prenijeli njezine zanimljive misli. Evo nekih:

ZEMLJA

Ja sam Zemlja. Jako sam velika i nalazim se u sredini Sunčevog sustava. Bogata sam šumama, morima, jezerima, livadama, gorama i potocima. Na meni stanuju mnoga živa bića:ljudi, životinje, biljke. Najviše se radujem svom rođendanu koji je svake godine 22. travnja. Mene muči jedna stvar, a to je da ljudi bacaju posvuda smeće i ne čuvaju prirodu i okoliš. Veseli me kad ljudi, a pogotovo djeca, za moj rođendan čiste prirodu i  uređuju okoliš. Tada sam najsretnija.

Ivana Mihalković  4.a

ZEMLJA

Zovem se Zemlja. Jako mrzim kad sam puna smeća. To nikako ne volim. Trebam biti čista i zdrava. Jako volim biti zelena, mirisna i puna cvijeća. Jedan dječak je nedavno bacao smeće i prljavu vodu na mene. Onda sam bila tužna. Ali nema veze, jer kad je Dan planeta Zemlje djeca me uvijek čiste. Zahvalna sam toj predivnoj djeci i učiteljicama.

Sabina Ignac  4.a

ZEMLJA

Moje je ime Zemlja. Već sam jako, jako stara. Živim usred Sunčevog sustava. Velika sam i imam velika bogatstva:mora, rijeke, potoke, livade, šume i još puno toga. Najviše se ponosim svojim zemaljskim stanovnicima. Ima ih puno:životinje, razne biljke i ono najvažnije-čovjek. On mene njeguje, pazi i čisti. No nije čovjej uvijek tako dobar. Ponekad me uništava i zbog toga me srce boli i t me jak muči. Mja najveća želja je da se čvjek u svojoj zajednici više brine o meni. Želim da se prekinu ratovi i da se živi u LJUBAVI.

Inka Varga  4.a

ZEMLJA

Ja sam Zemlja. Bogata sam morima, jezerima, potocima, šumama, livadama i mnogim drugim ljepotama. Razlikujem se od ostalih planeta jer imam puno života na sebi. Imam stotine vrsta životinja, a najviše  se veselim ljudima. Muči me kad se ljudi  posvađaju i  onda nastaju ratovi, a meni sve veća šteta..  Željela bih da bude što manje ratova, manje otrovnih plinova u zraku, manje smeća, a više cvijeća.
Luka Merdanović  4.a

ZEMLJA 

Zovem se Zemlja. Velika sam i okrugla. Bogata sam mirisnim cvijećem i malenim pticama. Drugačija sam od ostalih planeta po tome što imam mnogo stanovnika. Zbog toga su ostale planete tužne, jer nemaju nikoga da ih uljepša i razveseli. Jako me muči što sam sve više zagađena, a za to su krivi ljudi. Željela bih da me moji najmiliji stanovnici, ako je moguće, što manje zagađuju.
Dorotea Srpak  4.a

ZEMLJA

Ja sam Zemlja.  Jedini sam planet na kojem živa bića mogu  živjeti. Najviše volim zelenu i plavu boju kojima sam i najviše zaogrnuta. Veselim se avionima koji lete. Pozdravim ih i poželim im sretan put. Moj rođendan je 22. travnja. Svi se ves 

ele tome i uređuju me. Kad bi bar tako bilo svaki dan. Ljudi imaju jednu lošu naviku. Bacaju smeće i zagađuju zrak. Željela bih da se to prekine. Nadam se da će mi se ta želja ostvariti. Tada ću biti još ljepša i sretnija.
Tajana Đakušić  4.a

