DRAGA MAMA!
Ti imaš lijepe plave oči, žuto-smeđu kosu. Voliš se igrati sa mnom. Ti si meni cijelo bogatstvo, meni ne treba ništa osim tebe. Jako me tvoje plave oči u srcu diraju. Kad me zagrliš tvoje ruke me usrećuju, kao da me Bog ljubi. Kad mi pomažeš ti uvijek gledaš da je sve lijepo, a to me usrećuje. Jako volim tvoje kolačiće i tvoju kuhinju. Imaš lijepo ime. Ti si najbolja mama na svijetu, a znaš i zašto- zato jer mi sve kupiš što hoću i sve mi daš! 

Jako, jako te volim! Tvoja kći Ena!

Ena Mihalković, 2.A

Ti si moje zlato, ti si moja ljubav. Ja te jako volim i na cijelom svijetu ti si najljepša mama. Brineš se za nas troje. Imaš lijepu smeđu kosu i smeđe oči. Pomažeš mi u zadaći. Fino nam kuhaš i spremaš. Peglaš, budiš nas. Tvoje ime je Ljubica. Hodaš u Poštu i radiš na šalterima. Kupuješ mi stvari za školu i paziš na mene kad sam bolestan. Ti si najbolja mama!  

Petar Lesar, 2.A

MOJA MAMA
Moja mama Tanja je cvijet kojeg najviše volim. Ima prekrasnu kosu a i cijela je prekrasna. Jako puno se brine o tati, mojem bratu i meni. Ima smeđe oči i jako lijepo lice. A i najbolja je! Ja i mama se uvijek slažemo. Moja mama nema posla pa je doma. Mi smo obitelj sa puno ljubavi.

Melanija Fegeš, 2.A

