MOJA MAMA
Moja mama se zove Suzana. Moja mama ima zelene oči i crnu, glatku ravnu dugu kosu. Voli trenirke  crvene kao srce. Ona voli kuhati, čistiti i prati suđe. Za mene je mama ljubav. Mama se bori za mene i kada plačem ona me smiri i kada sam bolestan ona mi skuha čaj.

                                                                          Karlo Knežević, 2.B

Moja mama zove se Milica. Ona je visoka, vitka i ima dugu plavu i ravnu kosu. Ima i plave oči. Ima odjeću svih boja a najdraža joj je smeđa. Marljiva je kao mrav. Tješi me kad sam tužan, igra se sa mnom. Ona je vrlo dobra i sve bi učinila za mene ali ipak, volim i tatu.
                                                                         Franko Vadlja, 2.B

Moja mama zove se Anamarija. Ima plavu kosu a oči smeđe. Ona nije ni previsoka ali ni nije preniska. Ima crvenu haljinu boje bubamare. Radi kao grom ili munja. Meni kuha, pere veš, kad nešto ne znam ona mi pomogne. Kad sam tužan ona me tješi. Volim je najviše na svijetu ali i tatu volim najviše na svijetu. Želim joj da dugo, dugo živi.

                                                                         Luka Mihalic, 2.B

Moja mama zove se Daniela. Ona ima svjetlosmeđe oči i svjetlosmeđa joj je kosa. Vitka je i mršava. Ona voli nositi traperice. Nosi ljubičastu, crvenu i ostale šarene majice. Moja mama meni spremi cijelu sobu, usisava i ponekad kuha. Dok sam bolesna skuha mi čaj i daje mi tablete. Sretan ti Majčin dan i puno te volim majčice!
                                                                           Mirna Kamenić, 2.B

Moja se mama zove Nataša. Ona je za mene zlatna. Voli nositi crvenu haljinu i štiklice. Za mene bi sve napravila i ja je ne bih mijenjala za nikoga.
                                                                            Viktorija Srpak, 2.B

Mojoj je mami ime Vesna. Lijepa je kao princeza ili anđeo. Ima plave oči i kosu. Najljepša mi je kada obuče zelenu haljinu i plave štikle. Puno radi: kuha, čisti, pere. Najbolja je kuharica. Zajedno čistimo moju sobu. Nježna je i blaga prema meni. Priča mi priče. Jako me voli, a i ona je moja ljubav.
                                                                                Martina Oršoš, 2.B

Moja mama zove se Aleksandra, ja je od milja zovem Alex. Moja mama ima zelene oči i crvenu kosu poput crvenog mora, glatku i ravnu poput trave. Ima rumeni obraz kao crvena trešnja, ima lijepe bijele zube kao mlijeko. Rado nosi plave traperice i druge hlače, jer joj je to najdraža odjeća. Voli nositi crne štikle sa smeđom krunom po štiklama. Kuha, pere veš, čisti, pomeće za tatom i slaže krevet. Posprema sobu, presvlači mi krevet, kuha mi, čisti mi...Ona mi je jako lijepa i pametna, voli se igrati. Ja želim da dugo živi. Ja je volim najviše na svijetu.
                                                                                   Ria, 2.B

Moja mama zove se Ivana. Ona izgleda mršavo. Ima ranu plavu kosu i zelene oči i visoka je. Najviše voli nositi  trenirku roznu kao cvijet. Radi kao vjetar na moru. Meni pomaže oko zadaće, kuha mi, igra se sa mnom, poželi mi laku noć, tješi kad sam tužan. Jako je vesela i zabavna. Volim je najviše na svijetu. Ne bih je dao za ništa na svijetu.

Moja mama je najbolja mama.                                                              

                                                                            David Bašek, 2.B

Moja mama zove se Đurđica. To je tako nježno ime. Moja mama je lijepa i vitka. Nježna je prema meni. Oči su joj smeđe. Dok ju pogledam u oči jako joj se sjaje. Lice joj je tako rumeno kao trešnja i jako joj je glatko. Meni je najljepša dok nosi suknju. Lijepa je kao anđeo. Za sve nas kuha. Meni uvijek pomaže učiti. I dok se ja povrijedim ona me njeguje svojim nježnim rukama. Ja je jako volim. I ona mene jako voli.
                                                                             Lucija Lesjak, 2.B

Moja mama zove se  Anamarija. Ona ima meku, plavu, glatku kosu, oči su smeđe i sjajne. Kad ju pogledam u oči osjećam se lijepo. Najdraža odjeća joj je majica crne boje. Marljiva je kao mrav ili crv kad prokopava tlo. Volim je jer mi kuha, kupa me, istušira, pomaže mi napraviti zadaću, tješi me kad sam tužan, posprema mi sobu i kupuje mi lijepe stvari. Zbog toga što mi to radi ja je nikad ne bih dao jer me voli, mazi, ide sa mnom u kino. Preporučujem joj da to radi stalno i da bude tako dobra.

                                                                                  Matej Mihalic, 2.B

Moja mama zove se Sanja. Ima svjetlosmeđu kosu i smeđe oči. Lice joj je mekano i glatko, a oči joj se sjaje. Najljepša mi je kad si obuče crno-bijelu majicu bez rukava i čizme na tajice. Ona se sa mnom mazi i igra, posprema, a ja joj pospremam  rublje i peglam ga. Tako ja svojoj mami pomažem spremati. Ako treba budna je cijelu noć kad sam bolesna da mi da lijek. Ja svoju mamu volim najviše na svijetu.

                                                                   Stella Vanessa Jerković, 2.B 

Moja mama zove se Smiljana. Visoka je, ima plave oči. Ona je topla i meka ruka, ona je krilo što me čeka. Ona je moje blago svijeta. Šalimo se. Kad sam bolestan priča mi viceve. Radi po cijele dane: kuha, pere čisti. Brine se za mene. Svaki dan je sve ljepša. Ja osjećam da imam najbolju mamu na cijelom svijetu. Ja volim jako, jako mamu!!! Mama se bori za mene kao lavica. Zajedno učimo što treba jer ona mi je srebro i zlato.
                                                                                 Roberto Balog, 2.B

