O svojoj majci učenici 4.a razreda pisali su  sastavke. Pročitajte što o njoj misle i kako je doživljavaju neki od učenika.

MOJA MAMA

Moja mama zove se Rosanda. Ona je visoka i vitka. Ima zelenoplave oči. Oči su joj kao dva predivna kristala koja na suncu predivno sjaje. Divna je osoba. Osmijeh čini njeziino lice posebnim. Dobra je, darežljiva, skromna i simpatična.Nije ona baš u svemu savršena. Ima i svoje mane, ali njih nema puno. Njen vanjski izgled meni nije  toliko bitan, već njezina dobrota.  Ona je za mene uvijek tu.. Oko svega mi pomaže. Oko nekih stvari se ne slažemo, ali ništa strašno. Svoju mamu jako volim. Ne bih je mijenjala, jer onakva kakva je, ona je gotovo savršena. Kad odrastem željela bih biti kao ona, jer moja je mama meni životni uzor. Zahvalna sam joj na svemu  što je za mene učinila.
Inka Varga  4.a

MOJA MAMA

Moja mama ima crne oči i crnu kosu. Starija je, ali jako dobra prema meni. Ponekad je malo ljuta, ali to je brzo prođe. Ja bih htio da se malo popuni. Kod nje mi se jako sviđa što se jako brine kad idem na izlet, da mi se nešto ne dogodi. Zato i učiteljicu  uvijek moli da pazi na mene. Ona me jako voli. Slični smo izgledom, a volimo i istu hranu. Ja uvijek svojoj mami pomažem u kuhinji. Ponekad postavljam tanjure, spremam stol. Moja mama je najbolja  mama na svijetu.
Josip Balog  4.a

MOJA MAMA

Moja  mama se zove Mirjana. Ona je visoka. Kosa joj je svijetlosmeđa. Oči su joj zelenosmeđe boje, baš kao i moje. Moja mama je jako, jako dobra. Ponekad malo viče, ali i to prođe. Po mom mišljenju ona  je još jako mlada. Nije joj važno da izgleda moderno, njoj je obitelj na prvom mjestu. Ona je pravedna i  uvijek želi istinu. Moja je mama  najljepša i najbolja mama na cijelom svijetu. O meni se brine već  11 godina. Zato sam joj zahvalna i jako je volim.

Helena Varga  4.a

MOJA MAMA

Moja se mama zove Sandra. Srednjih je godina i voli raditi svoj posao. Moja mama je malo jača, ali za takav posao i mora biti, jer ne bi mogla raditi teške poslove. Htio bih da malo tiše  govori i da se toliko ne ljuti kad ne stigne raditi više poslova odjedanput ili kad joj se prepeče kolač. Ima smeđe oči kao i ja. Kosa joj je također smeđa i malo duža. Srednje je visine. Moja mama  me jako voli, a i ja nju.
Marko Horvat  4.a

MOJA MAMA

Moja mama se zove Daliborka. Visoka  je i vitka. Ima lijepe smeđe oči. Ima dugu crnu kosu i voli šale. Ne voli kad joj je subota radna, jer voli duže spavati. Loše joj se piše kad mora  puno raditi. Ona mi uvijek pomaže oko zadaća.. Sretna je kad dobijem dobru ocjenu. Kad dobijem  lošu ocjenu veli da svaki đak mora imati jednu lošu ocjenu, jer to je onda pravi đak. Moja mama voli peći  slasne kolače jer zna da ja to najviše volim. Jako, jako je  volim i sretna sam što je imam.
Dorotea Srpak  4.a

MOJA MAMA

Moja mama zove se Silvija. Ima  kraću smeđu kosu i smeđe oči..Ona je visoka i vitka. Jako je dobra, darežljiva, mila,  draga i skromna. Voli crvenu boju. Ona se uvijek brine o nama. Pomaže mi u zadaćama. Volim s mamom igrati društvene igre. Moja se mama voli smijati i nikada nije tužna. Ona voli peći kolače i putovati. Slične smo u tome što volimo jesti kolače. Svi je jako volimo. Meni je moja mama najbolja i najljepša mama na svijetu. Ona je najnježnije biće. Ja je jako volim.

Ivana Mihalković  4.a

MOJA MAMA

Moja mama se zove Mirjana. Ima  bistre, plave oči i plavu kosu. Ona je visoka i vitka. Ima dobro srce i pomaže mi  oko zadaća i ostalih obaveza. Sada je u srednjim godinama. Kada se posvđamo, nakon nekoliko minuta se pomirimo. Jako dobro se slažemo.. Malo me  ljuti što je ponekad prestroga, ali nema veze.  Puno se brine o meni i uvijek je za igru.. Jako  je dobra prema meni i bratu kao i mi prema njoj. Volim je najviše na svijetu.
Luka Merdanović  4.a

MOJA MAMA

Moja se mama  zove Tamara. Ona je jako dobra i brižna mama. Ima  plavu kosu. Visoka je i punašna. Najdraža boja joj je plava.Jako je sretna kada dobijem dobru ocjenu.. Ona je skromna i vesela. Moja mama obožava ljeto. Voli peći kolače. Ja i mama smo jako slične. Volimo istu boju, slušamo istu glazbu... Imam najbolju mamu na svijetu.

Tajana Đakušić  4.a

