MOJA MAMA VESNA
Moja mama ima oči poput zelene trave. Dobra je i uvijek spremna pomoći. Malo je punašna. Voli se smijati. Kad se smije izgleda poput ptičice na grani koja pjeva. Uvijek je snažna kao lav, no ne predaje se nikada, uporna je poput mačke. Kosa joj strši na sve strane poput ježa. Puno radi, vrijedna je kao mrav. Rado se sa mnom igra i ganja me kao srna svoje malo lane. Rado veseli svoje bližnje kao nekakav kukčić koji uđe u ljude i škaklja ih. Uvijek mi kupi ono što trebam, tako da me uvijek iznenadi, ne voli ljenčariti. Kod moje mame volim kad mi jako fino skuha, kad me s nečim iznenadi, kad mi nešto dopusti, kad mi da da nešto skuham, kad mi veli da sam nešto veoma dobro napravila i kad mi se nasmije od uha do uha. 
         Ti si ipak najbolja mama na svijetu.

         Hvala što si mi podarila toliko ljubavi.

                               Volim te!

Mailinda Vnuk, 4.B

MOJA MAMA DANIJELA
Moja mama ima oči smeđe kao lješnjak, kosu plavu kao zlatno žito, usne rozne kao zlatna vila.

Moja mama je jako dobra osoba. Vesela je, raspjevana i rasplesana. Ja kod nje volim sve što ona kuha, volim njen osmijeh, volim kada priča viceve i kada se zajedno igramo. Volim kod nje to što sasluša moje probleme i uvijek mi da savjet, a to mi puno, puno znači. Volim što joj, kada sam tužna, uvijek mogu sjesti u krilo, a ona mi pjeva uspavanke koje je smislila kad sam ja bila još mala, u noći, kada me držala u naručju. Volim kod nje to što smo si kao najbolje prijateljice na svijetu, koje se jedna drugoj povjeravaju. Najslađa mi je kada spava, jer kada spava ona nešto sanja, a kada je probudim onda izgovara neke čudne riječi, a to me jako, jako nasmije. Volim kada subotom i nedjeljom ne radi pa me ujutro u toplom krevetu prvo poljubi, a onda kaže: Dobro jutro zlato moje jedino, ustani iz kreveta, ručak je na stolu, hajde dođi papati sa nama. Odmah  mi da volju za cijeli dan. Ona najbolje na svijetu mene mazi i pokazuje ljubav prema meni. Ljubi me, grli, govori mi tople riječi, a ja znam da to uvijek govori sa srcem i velikom ljubavlju prema meni. Mama, hvala  ti što me voliš, tvoja će mi ljubav u životu uvijek trebati!
Sanela Vuk, 4.B  
MOJA MAMA MIRJANA
Moja mama ima smeđu kosu i pramenove boje meda. Mršava je. Ima oči boje kestena. Ona je uvijek dobro raspoložena. Ima osmijeh iz bajke. Voli kad je kuća čista i pospremljena. Osobito voli pomagati. Kod nje najviše volim kad je dobro raspoložena, nasmiješena i sretna. Ona zna ispeći najbolje lazanje. Pjeva poput slavuja. Nepobjediva je u Crnom Petru. Super kuha i peče kolače. Mama hvala ti što si me rodila i što brineš o meni. Ma kakva bila ja ću te uvijek voljeti i meni ćeš uvijek biti najbolja i najljepša.
Dajana Zorčec, 4.B

MOJA MAMA IVANČICA

Ima plave oči kao potočnica, kosu smeđu kao lješnjak na drvetu. Malo je mršavija. Visoka je. Kod nje volim kad mi pomogne napisati zadaću kad ne znam. Mama je dobra kao vila. Najbolje peče krafne i moj omiljeni kolač. Hvala ti mama što si me odgojila, hvala ti što me hraniš. Hvala ti mama, hvala ti za sve.

Dominik Ivan Korunek ,4.B

MOJA MAMA ANICA

Moja mama je lijepa i uredna. Ima lijepu kosu i oči. Dobra je i pametna. Lijepo mi priča priče i lijepo čita i čisti nam. Radi fini doručak i pere nam odjeću. Hvala što si me jako dobro odgajala.

Tajana Mirić, 4.B

MOJA MAMA ĐENI
Moja mama ima plave oči kao more i ima crnu kosu kao noć. Moja mama je visoka. Voli biti lijepo obučena i cijeli tjedan joj se ne da ići na posao, ali ipak mora ići. Moja mama je pristojna. Najbolje radi palačinke i kolače. Najbolje kuha zdravu hranu. Najljepše uzgaja vrt sa voćem i povrćem, a u vrtu uzgaja: salatu, rajčicu, papriku i krastavce. Mama zahvalan sam ti na ljubavi i pomoći oko zadaća!

Karlo Horvat,4.B

