Ines Tizaj, naša sumještanka, postala doktor medicine
Napokon je svanulo jutro, 17. srpnja 2007. godine. Vrućina, koja je bila pojačana laganom napetošću, bila je na vrhuncu.

Oko 9 sati krenuli smo put amfiteatra KB „Fritule“, gdje će se održati svečanost s početkom u 11 sati. Pola sata prije početka obrane diplomskog rada „Epidemiološke značajke HIV/AIDS-a na području Splitsko-dalmatinske županije“, počeli su pristizati uzvanici. Nakon dolaska tročlane komisije, obrana je počela. 

Ines je predavanje iznijela koncizno i bez vidljive treme, nakon čega su slijedila pitanja članova komisije. Na ista, Ines je odgovorila bez  zadrške. Tada se komisija povukla, kako bi odlučila da li kandidat zadovoljava. Kada su se vratili, predsjednica komisije je sve prisutne zamolila da ustanu, rekla da je studentica diplomski rad obranila s odličnim uspjehom; te je Ines Tizaj proglasila doktorom medicine.

Nakon burnog pljeska, uslijedile su prve čestitke, a njeni roditelji i sestra bili su ganuti.

Uskoro se otvorio i pjenušac, uslijedila su slikanja, a uzvanici su bili pozvani da se ponude jelom i pićem. U 22 sata počela je proslava u kafiću „Žbirac“ na Bačvicama, gdje se okupilo 70-ak ljudi. Kafić je smješten na samoj pješčanoj plaži, zabava je bila za pamćenje. Plesalo se, zabavljalo i kupalo dugo u noć.
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