                      DAN PLANETA ZEMLJE
Na Dan planeta Zemlje uređujemo okoliš, zelene površine, parkove, naša dvorišta...

Morali bi posaditi neku voćku ili drvo! Naš planet treba čuvati od zagađivanja koji izlaze iz auspuha automobila, tvornica, sprejeva...

Zato bi trebali upamtiti da je svaki dan – Dan planeta zemlje i čuvati zemlju svaku minutu, svaki sat, svaki dan .Bez kisika nema života, a šume nam daju kisik za život!!
                                                                                     Mihaela Hofman 2.B

Planet Zemlja je jedini planet gdje postoji život. Na planetu Zemlje žive ljudi, biljke i životinje. Većina ljudi se ne brine o čistoći našega planeta. U sprječavanju zagađenja našega planeta pomažu nam kante za smeće i kontejneri. No ljudi ih često ne vide. Naš planet zagađuju i ispušni plinovi iz automobila. Poručila bih ljudima da što više vremena provode u prirodi. Neka se brinu za nju i ne bacaju smeće svuda, nego samo za to predviđena mjesta.
                                                                                    Brigita Novak 2.B

Ja bih željela da naša Zemlja bude uredna, čista i lijepa. Protiv onečišćenog okoliša trebamo se svi potruditi. Da pokupimo smeće i da više vremena odvojimo za čišćenje. Ne volim kad ljudi bacaju papire i boce po travi, kad trgaju cvijeće, kad ratuju i kad se tuku ili svađaju. Bojim se da ne ostanemo bez vode, da ne nestane drveća i trave, da svijet ne propadne. Da nastanu oluje. Tužna sam kad vidim bolesne ljude i životinje i siromaštvo.

                                                                                        Lucija Nedeljko 2.B  
.
