1. Samostalni novinarski radovi

Prijavljeni radovi za LiDraNo ne smiju biti objavljeni (osim u školskom listu autorove škole), izvedeni ili nagrađivani prije smotre LiDraNo za školsku godinu 2010./2011.

Rad u ovoj kategoriji podrazumijeva samostalnost u njegovoj izradi, pa ga može potpisati samo jedan učenik. Samostalni novinarski radovi koje potpisuju dva ili više učenika neće biti uvršteni u prosudbu. Rad treba biti opremljen, ali bez prijeloma i s istaknutom opremom. Samostalni novinarski radovi, uključujući fanzine, ne smiju biti dulji od četiri kartice (1 kartica = 60 slovnih mjesta x 30 redaka, tj. 1800 znakova s proredom).

Županijska povjerenstva nakon održane županijske razine predlažu Državnome povjerenstvu određen broj samostalnih novinarskih radova (v. tablicu). 

Svi samostalni novinarski radovi koji se predlažu za državnu smotru moraju biti računalno ispisani u skladu s pravopisnim načelima hrvatskoga jezika i dostavljeni u pet (5) istovjetnih primjeraka na kojima treba biti napisana zaporka i razred koji učenik pohađa. Novinarski radovi koji su na temelju prosudbe predloženi za višu razinu šalju se, od školske razine, istodobno i na jednom (1) CD-u (na jednom CD-u može biti jedan samostalni novinarski rad) s upisanim tekstom rada (format: word, pismo: times new roman, 12 točaka, dupli razmak).

Učenik može sudjelovati na državnoj smotri samo s jednim radom.

Svaki rad mora imati sljedeće podatke (podaci moraju biti napisani na zasebnoj stranici):

a) zaporka i razred koji učenik pohađa

b) ime i prezime učenika – autora rada

c) naslov rada

d) razred 

e) naznačenu vrstu novinarskoga rada (reportaža, kritika, izvještaj, vijest, intervju ili

    članak)

f) naziv škole

g)  ime i prezime voditelja/mentora

h) potpis voditelja/mentora kojim on jamči istinitost svih navedenih podataka

i) potpunu adresu škole (ulica, broj, poštanski broj i mjesto) i telefon

j) potpis ravnatelja škole.

Samostalni novinarski radovi bez traženih podataka neće biti uvršteni u prosudbu.

Članovi državnoga povjerenstva za samostalne novinarske radove nakon prosudbe svih prispjelih predloženih radova sa županijske razine odabrat će 20 radova učenika osnovnih škola i 15 radova učenika srednjih škola. 

Nakon prosudbe Državnog povjerenstva, Agencija za odgoj i obrazovanje će na svojim internetskim stranicama objaviti tablice pozvanih učenika i radova.

