KRUH
Za kruh nam je potrebno: brašno

                                          kvasac

                                          sol

                                          voda

                                          malo octa


U mlaku vodu stavimo malo soli i kvasac. Kad se kvasac rastopi dodamo brašno i žlicu octa i zamijesimo kruh. Kad se kruh digne još jednom ga promijesimo i stavimo u pleh. Kad je pećnica topla stavimo kruh peći.

David Vugrinec, 3.B

KRUH


Kruh je dar cijeloga svijeta i bez kruha se ne može živjeti. Kruh nas hrani kad smo gladni i jako je fini. Jako je zdrav, on nas jača i daje nam snage. Kruha ima puno vrsta, a mijesi se od raznih vrsta brašna, kvasca i vode.

Marta Okreša, 3.B

KRUH NAŠ SVAGDAŠNJI


Za dane kruha pripremamo veliku svečanost. Peku se kolači, peciva i najvažnije: kruh. Kruh je simbol života. Najljepši je miris tek pečenog kruha. Vrijedne ruke majke, baka i pekara mijese, oblikuju i peku najukusniju hranu. Pšenica je  znak i Sv. Duha, ljubavi, vjere, života i spasa. Nijedna biljka nije tako sveta. Ona prati čovjeka od početka svijeta. Grije ga, liječi i brani ga od gladi. Zato blagujemo taj dar Božji. Ne bacajmo ga. Moramo misliti da danas u svijetu ljudi i naši vršnjaci umiru od gladi. Sjetimo se uvijek riječi molitve « Kruh naš svagdanji daj nam danas.» Bože daj mi kušati kruh, tvoje tijelo. Zato svi mi skupa blagujmo taj dar: kruh života.




NE BACAJMO KRUH!

Nikolina Cmrečnjak, 3.B

